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Andrychów dn., 09.04.2021 r.  

 

OGŁOSZENIE O MODYFIKACJI SWZ 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.: „Dostawa 

sprzętu medycznego dla Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego                                 

w Andrychowie” – znak sprawy: IZP/2500/3/2021 

 

Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust 1 

ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r.(Dz.U.2019 poz. 2019 ze zm.) 

informuje, że w postępowaniu zostały złożone pytania i modyfikuje treść Specyfikacji Warunków 

Zamówienia oraz na podstawie art. 286 ust. 5 ustawy Pzp przedłuża termin składania i otwarcia 

ofert.  

Poniżej podajemy treść pytań i udzielonych odpowiedzi. 

 

Pytanie nr 1 dotyczy: Pakiet II – Defibrylator z wyposażeniem 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania defibrylator z możliwością dostawy do 42 dni? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. 

 

Pytanie nr 2 dotyczy: Pakiet II – Defibrylator z wyposażeniem pkt.4. Czy Zamawiający dopuści 

do zaoferowania defibrylator wyposażony w trybie AED w aktualny protokół defibrylacji AED 

wyposażony w algorytm wykrywania arytmii do defibrylacji, bez wykrywania ruchów pacjenta? 

Algorytm ten można aktualizować w zależności od zmian ERC/AHA. 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian wymagając protokołu 

wykrywającego ruch pacjenta 

 

Pytanie nr 3 dotyczy: Pakiet II – Defibrylator z wyposażeniem pkt.7. Czy Zamawiający dopuści 

do zaoferowania defibrylator wyposażony w 21 poziomów energii defibrylacji? W trakcie 

resuscytacji/defibrylacji pacjenta stosowane są 2, max. 3 wartości energii, zgodnie z protokołem 

defibrylacji. Zamawiający przyznaje 0 pkt. w przypadku dostępnej ilości < 24 stopni. 

Odpowiedź: Zamawiający oświadcza, że dopuści defibrylator wyposażony w 21 poziomów energii, 

 przyznając jednocześnie 0 pkt w tym parametrze. 

 

Pytanie nr 4 dotyczy: Pakiet II – Defibrylator z wyposażeniem pkt.16. Czy Zamawiający 

dopuści do zaoferowania defibrylator z możliwością wykonania pełnego codziennego autotestu bez 

udziału użytkownika, bez konieczności manualnego włączania urządzenia przy zamontowanym 

akumulatorze oraz z zasilania zewnętrznego 230V, z każdorazowym automatycznym wydrukiem 

wyniku autotestu z numerem aparatu?  

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. Zamawiający wymaga aby pełny  

codzienny autotest był realizowany bez użytkownika, niezależnie od źródła zasilania (również jeśli  

urządzenie nie jest podpięte do gniazda 230V), bez względu na to czy urządzenie jest włączone czy 

 wyłączone. Raport musi zawierać numer seryjny aparatu dla wykluczenia pomyłki w wydrukach. 

 

http://www.szpital.info.pl/
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Pytanie nr 5 dotyczy: Pakiet II – Defibrylator z wyposażeniem pkt.19. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania 

defibrylator wyposażony w 5 poziomów wzmocnienia sygnału ekg w wymaganym zakresie? Proponowany defibrylator 

posiada tzw. autowzmocnienie, które automatycznie dopasowuje wielkość mierzonego sygnału ekg do wielkości okna 

wyświetlania. 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian wymagając 8 poziomów wzmocnień sygnału EKG 

 

 

Pytanie nr 6 dotyczy: Pakiet VII – Dozownik do dezynfekcji rąk stojący. Prosimy o dopuszczenie stacji o wymiarach 

370x617x1312 mm ( sz. x dł. x wys.), która posiada system zasilany baterią, spełniającej pozostałe zapisy SWZ 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian wymagając zasilania sieciowego i akumulatorowego. 

 

Pytanie nr 7 dotyczy: Pakiet II – Defibrylator z wyposażeniem pkt. 3. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania 

defibrylator z zaprogramowanym metronomem reanimacyjnym wg najnowszych wytycznych ERC z 2015 roku 

stanowiących o jednakowej liczbie uciśnięć dla pacjentów zaintubowanych i niezaintubowanych w stosunku 30:2 

(ucisk:wdech) gwarantujących najlepszy stosunek częstości uciśnięć do ilości wykonanych wdechów? Pragniemy 

zauważyć, że proponowane przez nas urządzenie ma zaprogramowany i aktualizowany proces RKO do aktualnych 

przepisów i norm jakie są aktualnie obowiązują. Przez co urządzenie sprawnie nadzoruje i pomaga osobie prowadzącej 

proces RKO poprzez wyraźne komunikaty w języku polskim oraz sygnały wyświetlane na ekranie defibrylatora. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 

 

Pytanie nr 8 dotyczy: Pakiet II – Defibrylator z wyposażeniem pkt. 4. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania 

defibrylator bez algorytmu wykrywającego ruch pacjenta. 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian wymagając protokołu wykrywającego ruch pacjenta 

podczas procedury defibrylacji 

 

Pytanie nr 9 dotyczy: Pakiet II – Defibrylator z wyposażeniem pkt. 7. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania 

defibrylator z dostępnymi 23 poziomami energii defibrylacji? Pragniemy zauważyć, że możliwość dobrania z 20 

poziomów energii defibrylacji daje możliwość prawidłowego dobrania odpowiedniej dawki energii dla danego pacjenta i 

dla zaistniałej sytuacji. 

Odpowiedź: Zamawiający oświadcza, że dopuści defibrylator wyposażony w 23 poziomy energii, przyznając 

jednocześnie 0 pkt w tym parametrze. 

 

Pytanie nr 10 dotyczy: Pakiet II – Defibrylator z wyposażeniem pkt. 8. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania 

defibrylator z czasem ładowania do energii 200J wynoszącym do 6 sekund? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 

 

Pytanie nr 11 dotyczy: Pakiet II – Defibrylator z wyposażeniem pkt. 19. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania 

defibrylator z najczęściej stosowanym wzmocnieniem sygnału dla modułu EKG w zakresie 0,5; 1,0; 1,5; 2,0; 3,0 cm/mV 

wyświetlanym na 8,4 calowym, kolorowym ekranie LCD o rozdzielczości 800x600 pikseli – gwarantującym wysokiej 

jakości wyświetlanie krzywych EKG niezależnie od wartości wzmocnienia oraz z funkcją automatycznego wykrywania 

podłączonego do urządzenia odprowadzenia EKG? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian wymagając 8 poziomów wzmocnień sygnału EKG 

http://www.szpital.info.pl/
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Pytanie nr 12 dotyczy: Pakiet II – Defibrylator z wyposażeniem pkt. 20. Czy Zamawiający dopuści zrezygnuje                          

z możliwości synchronizacji zdalnej i obserwacji sygnału EKG w czasie rzeczywistym przy użyciu innego monitora? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian nie rezygnując z możliwości opisanego parametru. 

 

Pytanie nr 13 dotyczy: Pakiet II – Defibrylator z wyposażeniem pkt. 22. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania 

wysokiej klasy defibrylator z natężeniem prądu [mA] w zakresie od 0 do 140? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian nie zmniejszając wymaganego zakresu natężenia prądu 

stymulacji. 

 

Pytanie nr 14 dotyczy: Pakiet II – Defibrylator z wyposażeniem pkt. 24. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania 

wysokiej klasy defibrylator z Modułem pomiaru EtCO2 z obserwacją krzywej EtCO2 na ekranie bez transmisji danych 

poprzez WiFi 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 

 

Pytanie nr 15 dotyczy: Pakiet I –  urządzenia przeznaczonego do mechanicznej kompresji klatki piersiowej. W związku  

z użyciem przez Zamawiającego nazwy własnej określonych wyrobów medycznych w Opisie Przedmiotu Zamówienia, 

co stanowi naruszenie ustawy Prawo Zamówieniach Publicznych poprzez określenie przedmiotu Zamówienia w sposób 

niezapewniający zachowania uczciwej konkurencji oraz równego traktowania wykonawców ubiegających się o udzielenie 

Zamówienia publicznego, poprzez określenie przedmiotu Zamówienia w sposób mogący utrudniać uczciwą konkurencję. 

Wnioskujemy o wykreślenie z OPZ nazw własnych opisanych produktów medycznych co umożliwi złożenie się ze 

sprzętem medycznym spełniającym wymagania opisane przez Zamawiającego. 

Odpowiedź: Zamawiający oświadcza iż wykreśla z opisu Zamówienia nazwę własną (omyłka pisarska). Zmodyfikowany 

SWZ stanowi osobny dokument będący integralna część niniejszej modyfikacji. 

 

Pytanie nr 16 dotyczy: Pakiet I –  urządzenia przeznaczonego do mechanicznej kompresji klatki piersiowej. W związku    

z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego czy dopuści na zasadzie równoważności urządzenie umożliwiające 

automatyczny dobór sił ucisku względem oporu klatki piersiowej wraz z samoczynnym, fizjologicznym odprężeniem 

klatki piersiowej do pozycji wyjściowej, bez potrzeby wykonywania aktywnej relaksacji uciśnięcia prowadzone są za 

pomocą wielorazowej nakładki z tworzywa sztucznego (w zestawie 2 sztuki dla małych i dużych dorosłych) 

umożliwiającą naturalną relaksację? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. Zamawiający wymaga rozwiązania wspomagającego 

rozprężenia klatki piersiowej przez ssawkę do wykonania aktywnej relaksacji klatki piersiowej pacjenta 

 

Pytanie nr 17 dotyczy: Pakiet I –  urządzenia przeznaczonego do mechanicznej kompresji klatki piersiowej. W związku  

z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego czy jako równoważny parametr do: „Bezprzewodowa (przez sieć 

WIFI ) transmisja danych medycznych z przebiegu RKO do komputerów typu PC z możliwością jednoczesnego 

powiadomienia (.pdf) wysyłanego automatycznie na dedykowany adres email” uzna i przyzna punkty za 

bezprzewodową transmisję danych z przebiegu RKO do komputerów typu PC za pomocą karty SD i dalszą możliwość 

wysłania danych na adres email? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian, Zamawiający przyzna 0 pkt w tym parametrze.  

 

Pytanie nr 18 dotyczy: Pakiet I –  urządzenia przeznaczonego do mechanicznej kompresji klatki piersiowej. W związku      

z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego dopuści urządzenie umożliwiające programowanie trybów pracy 

urządzenia obejmujące prędkość uciśnięć w zakresie 80-120 uciśnięć na minutę, bezpośrednio w urządzeniu, nawet                     

http://www.szpital.info.pl/


   WOJEWÓDZKI 
                                           SZPITAL  PSYCHIATRYCZNY 

       34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19 
tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; www.szpital.info.pl; e-mail:szpital@szpital.info.pl 

 

        KRS dla Krakowa Śródmieścia nr 0000015878; RWM 000000006096, S22 
 

 

 

w trakcie prowadzonej reanimacji, dzięki czemu można na bieżąco modyfikować i dopasować parametry RKO do 

pacjenta? W ocenie wykonawcy jest to parametr lepszy, bardziej przydatny w codziennym użytkowaniu urządzenia. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie na zasadzie równoważności. 

 

Pytanie nr 19 dotyczy: Pakiet I –  urządzenia przeznaczonego do mechanicznej kompresji klatki piersiowej. W związku  

z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego czy dopuści urządzenie umożliwiające programowanie głębokości 

uciśnięć klatki piersiowej w zakresie 2-6 cm, zgodnie z wytycznymi ERC/AHA bezpośrednio w urządzeniu, nawet                  

w trakcie prowadzonej reanimacji, dzięki czemu można na bieżącą modyfikować i dopasować parametry RKO do 

pacjenta? W ocenie wykonawcy jest to parametr lepszy, bardziej przydatny w codziennym użytkowaniu urządzenia. 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. Zamawiający wymaga możliwości wprowadzenia zmian w 

opisany w SWZ sposób. Możliwość wprowadzenia zmian w trakcie reanimacji rodzi ryzyko niezamierzonej nagłej 

zmiany ustawień nie objętych wytycznymi (np 2 cm). 

 

Pytanie nr 20 dotyczy: Pakiet I –  urządzenia przeznaczonego do mechanicznej kompresji klatki piersiowej. W związku   

z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego czy jako równoważny parametr do: „Zdalna konfiguracja (przez 

sieć WIFI) czasu przeznaczonego na wentylację w zakresie od 3 do 5 sekund” uzna i przyzna punkty za programowanie 

długości przerwy na wentylację pacjenta w zakresie 3-8 sekund, bezpośrednio w urządzeniu, dzięki czemu można 

modyfikować i dopasować parametry RKO do pacjenta? W ocenie wykonawcy jest to parametr lepszy, bardziej 

przydatny w codziennym użytkowaniu urządzenia. 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian, Zamawiający przyzna 0 pkt w tym parametrze. 

 

Pytanie nr 21 dotyczy: Pakiet I –  urządzenia przeznaczonego do mechanicznej kompresji klatki piersiowej. W związku      

z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego czy  dopuści urządzenie, którego konstrukcja i sposób użycia nie 

wymaga stosowania osobnej stabilizacji głowy oraz mocowania rąk pacjenta do urządzenia? 

przydatny w codziennym użytkowaniu urządzenia. 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. Zamawiający wymaga dostarczenia urządzenia wraz                 

z rozwiązaniem stabilizującym głowę oraz ręce pacjenta podczas transportu i przekładania pacjenta. 

 

Pytanie nr 22 dotyczy: Pakiet I –  urządzenia przeznaczonego do mechanicznej kompresji klatki piersiowej. W związku        

z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego czy oczekuje aby dostarczone urządzenie posiadało możliwość 

regulacji częstości kompresji w pełny zakresie pomiędzy 100 – 120 uciśnięć na minutę? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie ale nie wymaga 

 

Pytanie nr 23 dotyczy: Pakiet I –  urządzenia przeznaczonego do mechanicznej kompresji klatki piersiowej. W związku  

z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego czy oczekuje aby dostarczone urządzenie posiadało możliwość 

użycia na pacjentach o szerokości klatki piersiowej co najmniej 48 cm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie ale nie wymaga 

 

Pytanie nr 24 dotyczy: Pakiet I –  urządzenia przeznaczonego do mechanicznej kompresji klatki piersiowej. W związku                

z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego czy oczekuje aby dostarczone urządzenie posiadało płytę pod 

plecy przezierną dla promieni RTG?  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie ale nie wymaga 

 

http://www.szpital.info.pl/
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Pytanie nr 25 Dotyczy ogólnych zapisów SWZ i umowy: W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy 

Zamawiającego czy  zgodzi się na wydłużenie terminu dostawy dla zadania I i II z 30 do 40 dni? Aktualna sytuacja 

związana z COVID-19 powoduje, że oczekiwanie na dostawy, szczególnie respiratorów oraz urządzeń do kompresji 

klatki piersiowej, jest wydłużone. 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. 

 

Pytanie nr 26 Dotyczy ogólnych zapisów SWZ i umowy: W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy 

Zamawiającego czy  zgodzi się na wydłużenie reakcji serwisowej z 48 do 72 godzin dla zadania I i II?  

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. 

 

Pytanie nr 27 dotyczy: Pakiet IX Monitor funkcji życiowych umożliwiający sposób pomiaru, zapisu, analizy i 

interpretacji danych pacjenta w miejscu sprawowania nad nim opieki. Dotyczy pkt 1. Czy Zamawiający dopuści do 

zaoferowania kardiomonitor z kolorowym ekranem TFT LCD 12,1”?. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 

 

Pytanie nr 28 dotyczy: Pakiet IX Monitor funkcji życiowych umożliwiający sposób pomiaru, zapisu, analizy i 

interpretacji danych pacjenta w miejscu sprawowania nad nim opieki Dotyczy pkt 2. Czy Zamawiający dopuści do 

zaoferowania kardiomonitor z akumulatorem litowo - jonowym o całkowitej długości pracy na wbudowanym akumulator 

ze do 120 minut?. 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. 

 

Ponadto Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 1 do SWZ Pakiet VII i IX poprzez zmianę ilości, 

zmodyfikowany SWZ stanowi osobny dokument będący integralna część niniejszej modyfikacji. 

 

 Termin składania i otwarcia ofert ulega zmianie. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na 

stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow                 

do dnia 15.04.2021r. do godz. 09:00. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie 

później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 15.04.2021 godz. 09:30. 

 

 

 

           …………………………….. 

           /podpis Dyrektora Szpitala/ 

 

 

 

Otrzymują:  

1 x https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow  

1 x Wykonawcy e-mail:  
1 x a/a 
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